

Školní rok 2014/2015

Kapacita mateřské školy je naplněna na 24 dětí a nebylo možné uspokojit další zájemce především děti, které nedosáhly 3 let.

Personální zabezpečení:

Zůstalo vše beze změn a daří se stabilizovat kolektiv mateřské školy.

Práce v MŠ

V letošním školním roce po obdržení dotace ve výši 250tisíc Kč od zřizovatele z fondu primátora jsme mohli pokračovat v rekonstrukci školní zahrady.

Nechali jsme pokácet přerostlé a nebezpečně nakloněné 3 smrky před hlavním vstupem do školy. Nahradili jsme tyto stromy 15ti kusy malých tují asi 1,30m vysokých, které byly vysázeny na vhodnějším místě, u plotu, kde se vytvořil krásný přirozený zelený plot z těchto tují.

Na místě pokácených smrků jsme nechali zhotovit ze zámkové dlažby velký prostor k parkování aut při zásobování a k dětským hrám s míčem, závodivým činnostem jako je běh, slalomový běh, vytvoření překážkové dráhy.

Také byla u plotu instalovaná úřední deska, kde se zveřejňují důležité veřejné údaje a informace o škole a akcích pořádaných školou.

Na zahradu jsme nechali zhotovit dřevěný malý domeček a indiánské TEEPE k volným hrám dětí.

Dále byla nahrazena stávající stará vrata novými na el. pohon s dálkovým ovládáním. Tímto se zjednodušilo otevírání vstupu do prostoru zahrady MŠ, která je jinak celodenně uzavřená pro cizí osoby.

Neméně podstatný a důležitý je bezpečnostní prvek a to v zavedení kamerového systému do 1.patra školy a elektrické otevírání hlavních vstupních dveří z 1.patra.

Tento systém vpouštění osob do MŠ se zdokonalil a zabezpečil. Měli jsme to dlouhodobě v plánu, ale vždy chyběly finanční prostředky. Na podzim roku 2014 kdy jsme obdrželi mimořádnou dotaci z kanceláře primátora, jsme toto mohli zrealizovat.

Shodou okolností byl tento systém zrealizován v době, kdy se o zabezpečení škol nejvíce diskutovalo v souvislosti s vražedným útokem ve Žďáru nad Sázavou. Díky tomuto systému do budovy školy neprošla ani anonymní kontrola ČŠI. Byla vpuštěna do objektu až po prokázání se služebním průkazem. Kontrolní pracovnice ČŠI konstatovala, že máme vyhovující a bezpečné uzavření budovy jaké je v našich silách možné zajistit. Samozřejmě, že v době, kdy rodiče po předání dítěte pedagogické pracovníci odcházejí z budovy, je toto riziko vyšší. Ale snažili jsme se rodičům vysvětlit nutnost nepouštět při odchodu nikoho do budovy, že tím chrání bezpečnost svých dětí. Dokážeme zajistit otevření dveří až po vizuální kontrole osoby, která chce do budovy vstoupit. Rodiče zatím tento postup respektují a nemáme s tím po ročním provozu žádný problém.

Díky mimořádné dotaci byly dětem zařízeny koutky novým nábytkem v herně. Dokoupili jsme také učební pomůcky a dotace byla využita maximálně.

Poděkování patří rodičům za pomoc škole tím, že nakoupili pro děti především toaletní a výtvarné potřeby, pomůcky, materiál. Bez této pomoci by byla ovlivněna a omezena výtvarná a pracovní činnost dětí.

Kulturní akce

Zlepšila se spolupráce s Divadlem opery a baletu v Ústí nad Labem, pravidelně do MŠ přijíždí se svým programem – Lenka a její zpívánky.

Ozdravný pobyt dětí

Děti v květnu opět, po loňské zkušenosti, jely na ozdravný pobyt do Poslova Mlýna. Jeli jsme vlakem a kufry odvezly auta zaměstnanců školy. .

Program v Poslově Mlýně byl bohatý, každý den měly děti akce, výlety, soutěže a rodiče mohli sledovat děti ve fotogalerii, kterou denně učitelka aktualizovala.